



PROCESSO SELETIVO PPGSS 2019 - EDITAL Nº 01/2018

RETIFICAÇÃO Nº 02

A Comissão de Seleção do Mestrado Acadêmico em Serviço Social do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social do Instituto de Psicologia da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar a letra “c” do Item 1.6, do Edital Nº 01/2018 de Seleção de Candidatos às vagas do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social para o Curso de Mestrado Acadêmico em Serviço Social para o ano de 2019.

O documento completo do referido Edital, encontra-se publicado em <[https://ppgss.ufba.br/sites/ppgss.ufba.br/files/ppgss -
_edital_selecao_mestrado_2019.pdf](https://ppgss.ufba.br/sites/ppgss.ufba.br/files/ppgss_-_edital_selecao_mestrado_2019.pdf)>

Onde se lê:

c) As linhas de pesquisa do PPGSS são Serviço Social, Trabalho e Diversidade Humana (Linha 01) e Teoria Social, Trabalho e Serviço Social (Linha 02);

Leia-se:

c) As linhas de pesquisa do PPGSS são Questão Social e Diversidade Humana (Linha 01) e Teoria Social, Trabalho e Serviço Social (Linha 02);

Salvador, 09 de janeiro de 2019.

Comissão de Seleção
PPGSS 2019